## MACOUPIN COUNTY BOARD RESOLUTION No. 2011.25

## A Resolution Directing Contracts to be Posted Online

WHEREAS, the Macoupin County Board has taken steps to utilize the internet to increase the sharing of information regarding County government; and

WHEREAS, the Macoupin, County Board is continuously taking steps to share additional information regarding the actions of County government; therefore

BE IT RESOLVED, that the Macoupin County Board directs that all contracts entered in to by the Macoupin County Board a) in an annual amount exceeding \$5,000.00; or b) in an aggregate amount exceeding \$10,000.00 shall be posted on the official internet website of Macoupin County.

ADOPTED and SIGNED this 12th day of April, 2011.

Voting Yes: \_\_\_\_24\_\_\_\_

Voting No: \_\_\_0\_\_\_

Andrew W. Manar Chairman of the Board Macoupin County, Illinois

Pete Duncan Clerk Macoupin County, Illinois